
      ATA Nº. 08/2017 
Aos dezessete dias do mês de abril do ano de dois mil e dezessete, às dezenove horas, reuniu-se 
ordinariamente a Câmara Municipal de Vereadores de Colorado, Estado do Rio Grande do Sul, com 
a presença de todos os Vereadores. Dando início à sessão o Presidente Luis Gilberto Rizzardi 
solicitou ao Ver. Aloisio Remo Alves Xavier para que proferisse a leitura de um trecho bíblico. Após o 
Diretor de Expediente realizou a leitura das Atas anteriores de nº 06 (seis) e nº 07 (sete), que foram 
aprovadas por unanimidade.  Dando seguimento o Presidente solicitou ao Diretor que fizesse a 
leitura das correspondências, proposições e projetos de lei constantes na Ordem do Dia. 
Proposições: Todos os Vereadores – Moção de Apoio – Manifesta a necessidade de criação de um 
Curso de formação de Soldados para o 16º BPM, pelo fato de que o CRPO tem a estrutura mínima 
necessária para realizar o curso na cidade de Cruz Alta, onde anteriormente era realizado. Pedido 
este se dá por fundamento do aumento da criminalidade nos 14 Municípios que compõe o 16º BPM e 
o baixo número de efetivo na região, além de ter um presídio Estadual que necessita ser remanejado 
uma guarnição para tirar serviço no local, deixando a população menos guarnecida. Deferido pela 
Mesa Diretora. Ver. Juliano Fassini – Pedido de Providência – Melhorias na ponte sobre o riacho que 
cruza pela propriedade do Sr. Diacir Bertoldi. Deferido pela Mesa Diretora. Ver. Juliano Fassini – 
Pedido de Providência – Reforma e alargamento na ponte sobre o riacho que passa pelas 
propriedades do Sr. Tarcisio Ferrari e Sr. Jorge Antoninho Valiati. Deferido pela Mesa Diretora.  Ver. 
Aloísio Remo Alves Xavier – Pedido de Providência – Que seja realizado dedetização em bueiros e 
boca de lobos para o combate de baratas, mosquitos e outros insetos. Deferido pela Mesa Diretora. 
Ver. Aloísio Remo Alves Xavier – Indicação - Que não seja efetuado a cobrança da Contribuição 
Sindical dos Servidores Públicos Municipais conforme a Portaria nº 421, de 05 de abril de 2017 do 
Ministério do Trabalho e Emprego. Deferido pela Mesa Diretora. Ver. Elio Barili – Pedido de 
Providência– Colocação de tubos no acesso a entrada do Estádio Estrela D’Alva de Vista Alegre. 
Deferido pela Mesa Diretora. Ver. Dogivan Jandrey Araldi – Pedido de Providência - Que o Poder 
Executivo aumente os pontos de recolhimento de lixo na Avenida Santo Martins Pinto em Vista 
Alegre, onde atualmente finda na entrada do acesso a UPL, necessário de estender até as 
proximidades dos Silos do Grupo GVA. Deferido pela Mesa Diretora. Ver. Mario Klein – Pedido de 
Providência - Serviços de cascalhamento em pontos que formam acúmulo de água na pista na Linha 
Coati. Deferido pela Mesa Diretora. Ver. Mario Klein – Pedido de Providência – Reformas na ponte 
na estrada da Linha Coati próximo à propriedade deste Vereador. Deferido pela Mesa Diretora. O 
Presidente colocou a palavra à disposição dos autores. Ver. Aloisio Remo Alves Xavier – teceu 
comentários da importância do ofício do Sr. Jorge Lucca apresentado na sessão. Falou das suas 
proposições dando ênfase a dedetização nos bueiros para combate de baratas. Ver. Dogivan 
Jandrey Araldi – comentou sobre a necessidade de ampliação dos pontos de coleta de lixo no Distrito 
de Vista Alegre, onde não vai onerar os cofres. Ver. Juliano Fassini – citou o ofício do Sr. Jorge 
Lucca e justificou a necessidade de reparos em ponte objeto de proposição, pois a mesma é estreita 
e escorregadia e há transporte escolar no local. Ver. Mário Klein – Citou a importância de reparos na 
ponte que cedeu e que a solução será a colocação de tubos, pois a mesma é estreita e fica 
danificada de tempo em tempo. Disse já ter falado com o Secretário de Obras e está dando ciência 
ao Prefeito. Projeto de Lei. Projeto de Lei nº 007/2017 - Adota o Diário Oficial dos Municípios do 
Estado do Rio Grande do Sul, instituído e administrado pela FAMURS, como veículo oficial de 
publicação dos atos normativos e administrativos do Município de Colorado. Encaminhado para a 
Comissão Geral de Pareceres. Antes de dar seguimento aos trabalhos o Presidente solicitou para as 
Bancadas a indicação de membros para compor a Comissão Especial que analisará o Parecer 
Prévio do Tribunal de Contas referentes ao exercício de 2014 (dois mil e catorze), ficando definidos 
os seguintes Membros: Ver. Dogivan Jandrey Araldi, Ver. Juliano Fassini e Ver. Mario Klein. O 
Presidente colocou em votação a ida de três a quatro membros para a Marcha de Vereadores à 
Brasília e foi aprovada por unanimidade. No Grande Expediente não havia inscrição de Vereadores. 
No espaço das explicações pessoais fizeram uso da palavra os seguintes Vereadores: Ver. Dogivan 
Jandrey Araldi – Usou o espaço para prestar esclarecimento em relação à suspensão de colocação 
de cascalho nas estradas, devido denúncia de pedreiras junto a Patran, disse que não podem culpar 
ninguém, mas a foto da denúncia foi tirada por servidor de dentro de caminhão, lamentou porque 



muito trabalho foram realizados junto às estradas do Município nos últimos meses. Apresentou um 
relato da ida juntamente com o colega Elio e com o Prefeito em exercício Sr. Delonei Luiz Pereira da 
Silva junto ao Secretário de transportes do Estado onde apresentaram um projeto de seguimento da 
Avenida Boa Esperança até a Vila Pe. Osmari, além de reivindicação de rolo compactador 
emprestado até a aquisição de um pelo Município, além de reivindicação de recapeamento da via 
vicinal até a BR 285 e finalizou informando audiência com o Presidente do TCE Marco Peixoto. O 
Presidente tendo em vista a ida à Marcha de Vereadores solicitou ao plenário a antecipação do 
horário da próxima sessão das 19h para as 7h e 30 min, onde foi aprovado por unanimidade. Nada 
mais havendo a tratar e sob a proteção de Deus o Presidente declarou encerrada a presente sessão 
e pediu que se lavrasse a presente Ata que após lida e aprovada será assinada pelos presentes. 
Colorado/RS, 17 de abril de 2017. 


